

“伯皇速度”再提速

——信阳伯皇电子产业园及国际物流配送中心园区建设纪略



信阳伯皇实业有限公司董事长兼总经理吴云合正在园区建设工地指导施工。

信阳伯皇电子产业园及国际物流配送中心项目总占地面积1500亩,建筑面积约为256万㎡,总投资金额60亿元人民币。分两期建设,计划3-5年内全部建设完成,目前一期正在加快建设,计划建筑面积约95万㎡。

该项目的定位是以IT产业和电子产品物流配送为主导产业,进行电子产品的零配件生产与整机组装工作,与此同时进行自主研发与创造,附带电子产品的包装、与物流运输。在园区内建设生产区、配套服务区、物流区、研发中心、医院、学校、住宅等,致力于将项目建设成为集产品研发、生产、包装、运输,员工居住为一体的IT产品生产基地。

生产研发区建筑面积23万㎡,已建设6栋国际标准化厂房,单栋建筑面

积约为3.7万㎡,标准为4层,这些厂房中的5栋已在建设之中。此区域主要从事智能手机、平板电脑、多媒体、智能家电、笔记本等电子产品的零配件生产与整机组装工作。届时将会引进电子企业生产和代工,并且与电子信息类院校、科研部门合作,增强园区科研力量。目前,生产区域中的A3厂房主体四层封顶,正在进行内部的安装工程;A5与A6两栋四层厂房也即将封顶。

宿舍区属于生活配套区域的一部分,建设3栋宿舍楼,编号为B1到B3,标准为15层,建筑面积15万㎡,其中2栋附带职工餐厅。如果以人均6㎡的居住面积核算,宿舍楼建设完成后容纳将近2.5万人。目前B3宿舍楼已经施工到第15层,B1已建设到第3层。

物流区域规划建设6栋楼房,编号

为C1—C6。此区域是以郑州国际航空港为依托,再结合信阳市优越的区位优势,主要是负责园区电子产品的配送需求,同时也可兼具其他地区的物流配送。目前此区域部分楼栋已经主体封顶,并且园区的生活配套设施也已同时开工建设,招商办公大厦以及商业住宅已开工,正在进行桩基与土方工作。

项目二期建设生产厂房11栋;研发中心6栋;职工宿舍4栋(附带餐厅),以及商业住宅等,全局考虑电子行业上下游专业配套产品的生产,包括手机外壳、耳机、高清摄像头、五金配件、LED等等,专业而且全面地做好园区产业链的衔接。二期建设完成后,仅生产面积就可达到70万㎡,园区可容纳将近8万人,常驻生产人员可达5万

人,具备年产5000万套智能手机的能力,完全有能力承担国内外任何大型电子企业的代工生产工作。

为了吸引更多的年轻人在这里就业,适应他们的生活节奏,信阳伯皇实业有限公司将陆续建设公寓、廉租房、学校、医院、银行、酒店、购物中心等配套设施。

待产业园正式运营、满负荷生产时,将可实现年销售额300亿元以上,年纳税金额可达到12亿元人民币;物流配送中心年配送出口额可达到20亿美元以上。将为信阳市8县2区及周边提供高达数万的工作岗位。

招商合作方面,信阳伯皇实业有限公司目前正在积极接洽、达成合作意向的有3家,分别是“富士康科技集团、香港满清金集团,以及科技部“863

计划”关于纳米传感器芯片的生产合作。富士康科技集团厂房完全按照国际标准化规格建造,并且相关配套是一应俱全。

香港满清金集团是韩国国家电子研究院的中国大陆技术授权单位。主要业务是让韩国的高科技技术落地在中国。业务范围:节能环保材料、智慧城市、通讯、IT等,服务企业,包括三星、LG、现代等知名公司。园区可进行高科技产品的制造、生产与配送。

科技部863计划纳米传感器芯片,则是国家可研重点项目,这种芯片将广泛应用于军工、民用、电子信息、铁路、医疗、汽车等行业。

在这秋高气爽的季节里,信阳“伯皇速度”在如林的塔吊下再提速,伯皇产业园正在迅速长高!

智慧信阳 伯皇科技

中国国际招商OTO网络平台主席 印友海

中国国际招商OTO网络平台常务副秘书长、河南省总负责人 张刚

腾飞中的智能实业——“伯皇”,资源整合联动中国国际招商OTO网络大平台。

WTO世通达体系暨中国国际招商OTO公益网络大平台与伯皇战略加强合作,共同正推动中原区域科技城发展。

伯皇智慧,伯皇智能,伯皇智城,伯皇科技,一个优质的企业能带动一群人、一座城、一个国家的综合科技能力和愿景!伯皇实业就是这样的高科技、高智能型优质企业。中国国际招商OTO公益网络大平台本着求真务实、扎实、落实的专业工作作风,支持并合作开展国际化发展模式,让更多科技型中小企业参与,让更多人才参与,让更多科技孵化的智能产品和智能技术走向市场、走向国际!为此:双方合作也同时开创了轻资产与重资产紧密联动运作先河!

一、中国国际招商网络平台协力伯皇实业建立中部电子智能化科技展示中心。为项目配套资源、资金、资讯、人才引进等各项招商配置工作,开通平台优质渠道和社会资源优势利用渠道,并切实落实到位。

二、中国国际招商网络平台积极主动为伯皇实业引进人才、输送人才,着力完成产、教、研、销、用的实业和事业体系——

产:自主研发的知识产权类且智慧化产品推广体系;

教:科技体系结构,需要模块化创新,不断提升教育体系应用化是必要的要求;

研:伯皇科技事业的支点就是研发,国际科技发展靠的就是研发,社会化应用就是不断推出新兴科技,因此在智能化和虚拟世界的未来,集聚资讯、人才、环境尤为必要。中国国际招商网络平台将协力推动国际资源

整合,不断支持、配合伯皇实业需求;

销:整合社会需求市场和需求资源,利用中国国际招商网络平台,创造无形资产价值,这个平台永远为伯皇公益开放;

用:伯皇科技、伯皇智能都将是未来应用程序中不可或缺的重要环节和技术支撑,它将改变人们的科技观念和思维模式。中部崛起靠科技力量的实现,靠伯皇科技智能公司和协作单位的支撑。中国国际招商网络平台本身就是应用案例,拉动国际国内科技贸易事关发展、良性循环的问题就是认知度高、应用度满意!未来的伯皇科技、伯皇智能将是中部科技崛起的基石和中流砥柱!

三、实则生息,勤则补拙。

中国国际招商组委会决定将河南总部落户信阳伯皇科技园区,以互联网PC端、APP、移动终端、微信二次开发、微商城、电子商务平台,联动伯皇科技园区及国际国内社会的资源、资金、资本、资讯、资信五个大方面,借助伯皇实业的基础条件,建立完善的产、展、体、供、销、人、机、环、法、物OTO大系统国际环境,对接好WTO国际资源需求,以及“一带一路”需求,在新兴制造、智能化建筑、智能化矿业、智能化教育、智能化农业、智能化城市管理、智能化城市应用、智能化医疗、智能化大数据、智能化军事、智能化各产业链、智能化供应链、智能化装备领域、智能化国防、智能化未来需求等等,共同为国家“十三五”规划的智能科技尽心竭力。

国之力量靠人民!人之力量靠科技!成于奉献精神,成于拼搏精神,成于追求完美,成于愿景中国梦!

未来……



发展历程

DEVELOPMENT COURSE

信阳伯皇实业公司

伯皇电子产业园及国际物流配送中心

热烈祝贺第十届豫商大会在信阳隆重开幕!

总策划:吴云合
执行:张刚 赵雪峰